
Project Phoenix ist ein überregionales Personaldienstleistungsunternehmen und Mitglied im Gesamtverband der
Personaldienstleister e.V. (GVP). 
Ein umfassendes Know-how und eine professionelle Betreuung durch unser Team werden von Kundenunternehmen,
Mitarbeitern und Bewerbern sehr geschätzt. Wir stehen Ihnen als spezialisierter Ansprechpartner an unseren Standorten
Berlin, Leipzig, Stendal und Oschatz zur Verfügung.

Loader (m/w/d) (Flugzeugabfertigung) am BER in Teilzeit
(179)

 Standort: Schönefeld  Gehaltsspektrum: 17,51 - 17,51 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung suchen wir für unseren Kunden am BER in Schönfeld Loader(m/w/d) für die
Flugzeugabfertigung.

Wo du anpacken musst:

•    innerhalb des Ladeteams Sicherung des Flugzeuges und dessen Versorgung mit Bodenstrom sowie Be- und Entladung des
Flugzeuges unter Führung des verantwortlichen Mitarbeiters (Loadmaster)

•    Einhaltung der Arbeitsanweisungen

•    Sortierung und Vorbereitung des Gepäcks in den Gepäcksortierbereichen nach Destination und Flugnummer

•    Abfertigung von Sperrgepäck und von Gepäck, das sicherheitsrelevant nachbehandelt werden muss

•    pünktlicher und sicherer Transport von Gepäck zum Flugzeug und vom Flugzeug zur Auslieferung an den Passagier bzw.
zur weiteren Abfertigung bei Umsteigern

•    pünktlicher und sicherer Transport von Fracht und Post zum Flugzeug und vom Flugzeug zum Frachtagenten

•    Sicherstellung der zeitgerechten Bereitstellung, ggf. Vorpositionierung, von einsatzbereiten Fahrzeugen und Geräten für
die Flugzeugabfertigung, gemäß der von ihm erlangten Lizenzen und Fahrberechtigungen

•    Reinigung, Pflege und Betankung von Fahrzeugen und Geräten

•    Meldung von Unfällen und Beschädigungen an die Ramp Coordination oder den Supervisor

•    Weiterleiten aller wichtigen Informationen (z.B. Kundenwünsche, Beschädigungen/Defekte, Unregelmäßigkeiten und
erkannten Materialbedarf) an die Ramp Coordination, Supervisoren Rampe und ggfs. an den (operativen) Betriebsleiter

•    Erfassen von Gepäckstücken im Baggage Reconciliation System (BRS)

•    Übernahme von Sonderaufgaben gemäß Abstimmung bzw. Vorgabe der fachlichen und disziplinarischen Vorgesetzten

Worüber wir uns freuen:

•    gute Auffassungsgabe und technischer Sachverstand

•    Verstehen und Kenntnis der Abfertigungsprozesse in ihren Zusammenhängen

•    Teamfähigkeit, körperliche Belastbarkeit und Flexibilität

•    Sicherheitsbewusstsein und Zuverlässigkeit



•    Bereitschaft zu Schicht- und Wechseldiensten

•    gute Kenntnisse der deutschen Sprache; Kenntnisse der englischen Sprache sind von Vorteil

Was wir dir bieten:

Lohn nach Tarif plus Zuschläge

Zahlung von Urlaubs- & Weihnachtsgeld

Einsatzort in Berlin & gute ÖPNV-Anbindung

Schutz- & Arbeitskleidung für lau

Attraktives Bonusprogramm

Übernahmemöglichkeit im Betrieb

modernes Arbeitsumfeld und ein gut eingespieltes Team

keine weiteren Kosten

 

Du kannst dich mit dem Aufgabenbereich identifizieren und möchtest ein Teil von uns werden? Dann freuen wir uns über
deine Bewerbung.

Du erfüllst nicht alle Voraussetzungen?

Schicke uns einfach eine Initiativbewerbung.

Zur Speicherung deiner persönlichen Daten verweisen wir auf unsere Datenschutzbestimmungen unter
https://www.project-pdl.de/datenschutz.

Project Phoenix Personaldienstleistungen GmbH

z.H. Maika Müller

Reinickendorfer Str. 11

13347 Berlin

E-Mail: bewerbung-berlin@project-pdl.de

www.project-pdl.de

Solltest du vorab Fragen zu der Stelle haben, stehen wir dir auch gern telefonisch unter 030-680794410 oder mit
unserem WhatsApp-Service unter WhatsApp: 491736382116 zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge, Neubesetzung
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